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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

Σε «Γεώργιος Λιόσης» ονομάστηκε το Κλειστό Γυμναστήριο Ιλίου 

Σε μια σεμνή τελετή, αλλά με έντονη συγκινησιακή φόρτιση, δείγμα του σημαντικού 

αποτυπώματος που άφησε στην κοινωνική ζωή του Ιλίου, πραγματοποιήθηκε η τελετή 

ονοματοδοσίας του Κλειστού Γυμναστηρίου σε «Γεώργιος Λιόσης», προς τιμήν του αείμνηστου 

Αντιδημάρχου και Δημοτικού Συμβούλου Ιλίου. 

Η απόφαση να δοθεί το όνομά του το Κλειστό Γυμναστήριο της πόλης ελήφθη ομόφωνα από το 

Δημοτικό Συμβούλιο, σε ένδειξη αναγνώρισης του έργου του αλλά και της υποδειγματικής 

ακεραιότητας με την οποία υπηρέτησε τα κοινά. 

Ιδιαίτερα συγκινημένος ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, στο σύντομο χαιρετισμό του, 

αναφέρθηκε στη  βαθιά, ανεξίτηλη σφραγίδα που άφησε στα αθλητικά, πολιτιστικά και τοπικά 

δρώμενα του Ιλίου ο Γιώργος Λιόσης και εξέφρασε την πεποίθηση ότι το Κλειστό Γυμναστήριο, 

που φέρει πλέον το όνομά του, θα αποτελέσει φυτώριο νέων αθλητών οι οποίοι, με τις διακρίσεις 

τους, θα αναδείξουν ακόμα περισσότερο την πόλη όπου γεννήθηκε και έζησε. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν τα αποκαλυπτήρια ορειχάλκινης πινακίδας 

με το όνομά του, καθώς και συμβολικός αγώνας καλαθοσφαίρισης. 

Παραβρέθηκαν ο αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερικών Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, ο βουλευτής Β2 

Αθηνών Γιάννης Λοβέρδος, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου Γιάννης 

Χαραλαμπόπουλος, ο Αρχιερατικός Επίτροπος Ιλίου πρωτοπρεσβύτερος Χαράλαμπος Σταχτέας, 

οι πρώην Υπουργοί Μιχάλης Καρχιμάκης και Παναγιώτης Κουρουμπλής, το μέλος της Κεντρικής 

Επιτροπής Μέρα25 Κώστας Χουλιάρας, οι περιφερειακοί σύμβουλοι Μαρία Αγγελοπούλου, 

Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, Γιώργος Κατριβάνος, οι αντιδήμαρχοι και σύσσωμο το Δημοτικό 

Συμβούλιο Ιλίου, ο πρόεδρος του Πανελλήνιου Συνδέσμου Αθλητικού Τύπου Γιάννης 

Θεοδωρακόπουλος, ο πρόεδρος του ΔΣ του Π.Α.Σ.Κ.Α. ο Κωνσταντίνος Σιάχος, σύσσωμα τα 

Δ.Σ. της Ένωσης Λιοσωτών Ιλίου και ο Α.Ο. ΕΝΩΣΗ Ιλίου στα οποία ο εκλιπών υπήρξε πρόεδρος 

μέχρι την τελευταία στιγμή, αθλητικοί και πολιτιστικοί φορείς της πόλης κ.ά.  

*Δείτε το σχετικό video: https://youtu.be/oM_tOmvXDLg  

Ίλιον, 20.09.2022 
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